

感想 - 農村水安全推廣 - 馬志恆暫委講師 2017年8月26日

首先多謝香港游泳教師總會給與一個機會我到廣州為山區兒童服務。令我這頭住在馬槽裡的溫室小馬大開眼界，令我知道公眾泳池不是必然的事，兒童享受游泳樂趣也不是必然的事。

在整個義教活動，我會用木桶理論形容。義教活動中，可以看到自己不足之處，讓自己去改善，整個團員中有不長地方，大家通力合作令事件更完滿。

或許三天的義教活動，我們不能訓練游泳世界冠軍，也不能點石成金，或將小魚苗變為強悍的大鯊魚，但我們讓孩子知道大自然的威力和水的可怕之處。

三天義教完滿結束，我們沒有讓孩子有擊退洪水猛獸能力，但我們教會他們每一位，預防和逃離洪水猛獸的入侵，讓未來科學家，醫生有多機會，讓世界有更多可能。

多謝游泳教師總會。

感想 - 農村水安全推廣 - 陳潔貞專項講師 2017年8月26日

今次很榮幸能成為教師會其中一員當義教工作，既能回饋祖國，個人獲益更多，令我有很深的體會，

由會方開始構思到實踐計劃，及至我們到達即可展開工作，教師會的領導，合作單位的組織及器材準備，充分表現出團隊的合作精神，藉着今次到國內義教的契機，一方面是增加自己教學的體驗，另一方面將水的活動，安全知識推廣到中國一些較遍遠地方給予小朋友認識，意義既深又遠。

短短兩三天，面對這班可愛，又聰明的/活潑的參加者，個個雖不算熟練，但總算有板有眼，令農村水安推廣代表及我們，感到很實在和滿足。

感想 - 農村水安全推廣 - 曾令峰暫委講師 2017年8月24日

多謝總會給予是次機會能夠服務內地山區小朋友，令到不止學習既小朋友有機會學懂自救，身為他們的導師也得到前所未有的滿足感，經歷和今次既經驗真的畢生難忘，多謝各位在活動期間的指導，充份表現出我地團隊合作精神，各位繼續加油努力，期待下一次的合作！

感想 - 農村水安全推廣 - 李家和高級講師 2017年8月10日

多謝總會給予極富挑戰、滿足感又能回饋祖國機會。
更感激義教團隊各猛將們的高度包容及合作。獲益良多，畢生難忘！

感想 - 農村水安全推廣 - 朱煥儀高級講師 2017年8月24日

真的是十分難忘的經歷，以後我們都要一齊努力！